
（背面尚有試題） A-1

 

 

一、 選擇題：每題 2分，共 6分 

（  ② ）⑴ 下面哪一個不是測量

重量的工具？ 

（①磅秤 ②溫度計  

③體重計 ④電子秤） 

（  ③ ）⑵ 同分母分數相加後，

分母會如何？ 

（①變小 ②變大 ③不變 

④不一定） 

（  ② ）⑶ 大於 1 並且小於 2 的

一位小數有幾個？ 

（①1 個 ②9 個 ③10 個  

④100 個） 

二、 填填看：每格 2分，共 22分 

⑴ 4030 公克 

＝（   4 ）公斤（   30 ）公克 

⑵ 8 公斤 8 公克＝（   8008 ）公克 

⑶ 108÷6＝18，18×6＝（   108 ）。 

  ⑷ 95×8＝760，760÷8＝（   95 ）。 

⑸ 
 14 

 12 
是 8 個

 1 

 12 
和（   6 ）個

 1 

 12 

合起來的。 

⑹ 1 個大餅平分成 8 片， 

（   3 ）片是
 3 

 8 
個大餅。 

⑺ 1 盒鳳梨酥有 12 個， 

（   5 ）個是
 5 

 12 
盒鳳梨酥。 

⑻ 13 個 1 和 5 個 0.1 合起來是 

（   13.5 ）。 

⑼ 1 袋蘋果有 10 個，7個蘋

果是（   0.7 ）袋，16 個蘋果

是（   1.6 ）袋。（答案用小數表示） 

三、 下面是敏貞的功課表，看

表回答問題：每格 2分，共 20分 

 

⑴ 星期一的第 1 節課是上 

（     數學  ）課；星期四第 4

節課是上（     社會  ）課；星

期二第 7 節課是上 

（ 綜合活動 ）課。 

⑵ 星期二的 13：50 正在上 

（     社會  ）課；星期五 11：00

正在上（     英語  ）課。 

⑶ 一星期中，本土語文課有

（   1  ）節；電腦課有 

（   1  ）節。 

⑷ 一星期中，國語課有 

（   5  ）節，數學課有 

（   4  ）節，國語課比數學

課多（   40  ）分鐘。 

四、秤面上指針所指的刻度

表示多少？每題 2分，共 4分 

⑴  ⑵ 

 

 

 

 

   （  2 ）公斤  

   （  450 ）公克 （  550 ）公克  
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五、在□中填入＞、＜或＝： 

每題 1分，共 6分 

⑴ 
 10 

 10 
 □＝ 1 ⑵ 4個

 1 

 8 
 □＜ 

 5 

 8 
 

⑶ 
 7 

 12 
 □＞ 

 5 

 12 
 ⑷ 

 6 

 5 
 □＞ 1 

⑸ 8.6 □＞ 6.8 ⑹ 0.9 □＜ 1.0 

六、算算看：每題 4分，共 16 分 

⑴ 1－
 3 

 7 
＝（   

 4 

 7 
） 

 

 

⑵ 34.5＋345＝（   379.5） 

 

 

⑶ 63－33.3＝（   29.7 ） 

 

 

⑷ 2kg  785g＋6kg  123g 
＝（   8 ）kg（   908 ）g 

 

 

七、（ ）裡的數是多少？算算

看：每題 3分，共 6分 

⑴ 3×（   287 ）＝861 ⑵（   714 ）÷7＝102 

861÷3＝287      102×7＝714 

 

 

八、 把做法用算式記下來： 

每題 4分，共 20 分(做法僅供參考) 

⑴ 芸芸摘了 64 朵鬱金香，

每幾朵綁成 1 束，剛好可

以綁成 8 束？  

64÷8＝8 

 

答：8朵 

⑵ 1 盒雞蛋糕有 15 個，采姿

吃掉
 7 

15
盒，子偉吃掉 8 個，

誰吃得比較多？多幾盒？ 

8 個是
 8 

 15 
 

 8 

 15 
＞

 7 

15
，

 8 

 15 
－

 7 

15
＝

 1 

15
 

 

答：子偉，
 1 

15
盒 

⑶ 美美買了一些餅乾，每天

吃 12 塊餅乾，1星期剛好

全部吃完，這些餅乾共有

幾塊？ 

12×7＝84 

 

 

 

答：84 塊 

⑷ 小芬把一個 7 公斤 250 公

克的西瓜，裝在 170 公克

的紙箱裡，裝了西瓜的紙

箱共重幾公斤幾公克？ 

7 公斤 250 公克＋170 公克 

＝7 公斤 420 公克 

 

 

 

答：7公斤 420 公克 

⑸ 1 盒冰棒有 10 枝，哥哥吃

了 3 枝，弟弟吃了 0.4 盒，

兩人共吃了幾盒冰棒？ 

3 枝是 0.3 盒 

0.3＋0.4＝0.7 

 

 

答：0.7 盒 


